
Aktuální novinky a změny českého e-
Governmentu v r. 2020, 19. června 2020,
online konference (záznam)
Epravo.cz ve spolupráci s AKADEMIÍ HAVEL & PARTNERS pro Vás připravili společný online
seminář s následujícími tématy:

seminář zaměřený na nové zákony a další legislativní návrhy v oblasti e-Governmentu a posuny
výkladové praxe v oblasti elektronického právního jednání, zvláště aktuální v době omezování
osobního styku během krize a po ní; od spolutvůrců nových úprav pro právníky a specialisty ICT,
interních procesů a zavádění inovací

 

Obsah semináře:

zákon č. 12/2020 Sb., o právu na digitální služby
zákon č. 49/2020 Sb., kterým se mění zákony v souvislosti se zavedením bankovní identity
(SONIA-bankID)
zákon č. 279/2019 Sb., kterým se mění zákony na úseku vnitřní správy
aktuální návrh spotřebitelské novely občanského zákoníku, rozlišení písemné a textové formy
návrh zákona o změně zákonů související s další elektronizací postupů orgánů veřejné moci,
sněmovní tisk 756
aktuální stav projektů e-Sbírka a e-Legislativa
diskuse

Lektoři:

JUDr. Dalibor Kovář,
Vedoucí advokát, HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář
Dalibor Kovář se specializuje na právo duševního vlastnictví, informační technologie, e-commerce,
inovace a start-upové projekty, právní aspekty elektronického právního jednání a oblast smluvního
práva. V rámci práva duševního vlastnictví a informačních technologií se věnuje zejména
obchodněprávním aspektům licenčních a implementačních smluv, právní problematice doménových
jmen, ochraně autorských děl a právní regulaci inovativních technologií obecně i specificky ve
finanční sféře (FinTech). V oblasti digitalizace/elektronizace se zaměřuje především na zavádění
elektronického právního jednání (paperless) do veřejnoprávních i soukromoprávních organizací,
využívání elektronické identity a související aspekty ochrany osobních údajů. V rámci problematiky e-
commerce se věnuje komplexnímu nastavování právních procesů. Ze smluvního práva se věnuje
zejména přípravě specifických a komplexních obchodních smluv, včetně smluv s mezinárodními
aspekty, a dále školení základů i vybraných specifik smluvního práva. Před příchodem do naší
advokátní kanceláře pracoval tři roky ve významné české advokátní kanceláři a rok v pobočce
mezinárodní advokátní kanceláře, kde se zabýval převážně obchodním právem a právními vztahy k
nemovitým věcem. V roce 2008 studoval na Université de Lorraine ve francouzském Nancy. Více info
k dispozici >>> zde.

https://www.epravo.cz/top/zakony/sbirka-zakonu/sb/2020/12
https://www.epravo.cz/top/zakony/sbirka-zakonu/sb/2020/49
https://www.epravo.cz/top/zakony/sbirka-zakonu/sb/2019/279
https://www.havelpartners.cz/tym/dalibor-kovar/


Mgr. František Korbel, Ph.D.,
Partner, HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář
František Korbel se specializuje na veřejnou správu, správní a ústavní právo, stavební právo,
legislativu, právo na informace a právo informačních technologií. Před nástupem do advokátní
kanceláře HAVEL & PARTNERS působil jako advokát, zakladatel a společník úspěšné advokátní
kanceláře Korbel, Tuháček & partneři. Činný byl rovněž v komunální sféře; začínal jako právník na
majetkoprávním odboru Městského úřadu v Táboře, poté působil ve třech funkčních obdobích jako
člen zastupitelstva města a ve dvou obdobích jako člen rady města. Od roku 2006 byl zaměstnán ve
veřejné správě, nejdříve jako místopředseda Legislativní rady vlády, v letech 2007–2013 též jako
náměstek ministrů spravedlnosti JUDr. Jiřího Pospíšila, JUDr. Pavla Blažka, Ph.D. a Mgr. Marie
Benešové. Na ministerstvu spravedlnosti řídil projekt rekodifikace soukromého práva. V letech
2009–2010 byl náměstkem ministra životního prostředí. Od roku 2009 působil jako odborný asistent
na katedře správního práva a správní vědy Fakulty právnické Západočeské univerzity v Plzni, od
roku 2011 působí ve stejné roli na Právnické fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Vede specializovaný
seminář právo na informace a kurz legislativy. Též je lektorem Justiční akademie pro vzdělávání
soudců. Publikuje a přednáší v oboru občanského a správního práva, informačních technologií a
legislativy. Je spoluautorem velkého komentáře k novému občanskému zákoníku u nakladatelství
Leges či převodových tabulek mezi starým a novým soukromým právem. Řídí vzdělávací AKADEMII
HAVEL & PARTNERS. Více info k dispozici >>> zde.
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